



Следователь принял участие в профилактических мероприятиях для школьников



Следователь следственного отдела по Исакогорскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Илья Колпаков совместно с начальником отдела по делам несовершеннолетних отдела полиции «Левобережный» УМВД России по городу Архангельску и заместителем председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Исакогорского и Цигломенского округов города Архангельска провели профилактические лекции с учащимися школы №77 города Архангельска.

Представители ведомств напомнили ребятам о необходимости вести здоровый образ жизни и соблюдать правила личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, а также при общении в сети Интернет и пользовании социальными сетями. Обратили внимание на способы склонения несовершеннолетних к совершению преступлений экстремистской



направленности. Рассказали о новых способах дистанционного мошенничества, о недопустимости самовольных уходов из дома и об опасных факторах в период паводка и ледохода.

Рассказали об административной и уголовной ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за совершение различного рода правонарушений и преступлений, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, а также за преступления, совершаемые в сети «Интернет» несовершеннолетними и в отношении них.

Школьники задали интересующие их вопросы, а также предложили систематически проводить подобные мероприятия, способствующие профилактике преступлений и правовому просвещению.

Изображения



24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1877833>